

American organizations and individuals have been cited in this report. They are to be commended, and they deserve all the support they can receive.

Stephen M. Russell, *Chairman*

Miguel Alvarez del Toro	Ernest P. Edwards	Allan R. Phillips
Laurence C. Binford	Thomas R. Howell	Alexander F. Skutch
L. Irby Davis	Lloyd F. Kiff	Neal G. Smith
Robert W. Dickerman	Burt L. Monroe, Jr.	F. Gary Stiles

Accepted 14 June 1973.

CORRECTIONS AND ADDITIONS TO THE "THIRTY- SECOND SUPPLEMENT TO THE CHECK-LIST OF NORTH AMERICAN BIRDS"

A. In the Supplement (Auk, 90: 411-419, April, 1973) the following errors or omissions appear:

1. At p. 414 of the Supplement *Arenaria* incorrectly appears as "*Arenarius*" (the ending should be feminine).
2. At p. 415 of the Supplement *Erolia subminuta* (p. 198 of the Check-list) was omitted; it becomes *Calidris subminuta*.
3. At p. 416 of the Supplement *Catharus guttatus sleveni* incorrectly appears as "*salvini*."
4. At p. 419 of the Supplement Storm-Petrel incorrectly appears as "Storm Petrel" (the name should be hyphenated).
5. At p. 419 of the Supplement the specific name of *Bartramia longicauda* incorrectly appears as "*americana*."

B. A recent amendment of the International Code of Zoological Nomenclature, Art. 30(a)(i)(2) (see Bull. Zool. Nomencl., 29, pt. 4: 182, 1972) provides that generic names ending in *-ops* are to be treated as of masculine gender, regardless of derivation or treatment by the original author; this requires the following changes of ending from what appeared in the A.O.U. Check-list of North American Birds (Fifth ed.):

1. At p. 244 of the Check-list *Rynchops nigra* and *R. nigra nigra* become respectively *Rynchops niger* and *R. niger niger*.
2. At p. 577 of the Check-list *Arremonops rufivirgata* and *A. rufivirgata rufivirgata* become respectively *Arremonops rufivirgatus* and *A. rufivirgatus rufivirgatus*.

A.O.U. Committee on Classification and Nomenclature

EUGENE EISENMANN, *Chairman*